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LENW N SAOAHUA PABOTDI

AkcneprMeHTanbHas NpoBepka MUKPOMPOLIECOPHbIX anropyuTMOB YNPaBeHNs B
YCIIOBUSIX CTOXACTUYECKOrO XapaKTepa BbI30BOB MOMb30BaTENSMM.

Paccuutats npusog nugTa
[TpoBeCTV MoaenuMpoBaHue anekTponpmeoaa ¢ nomollso Matlab Simulink

OnpenenuTb Hanbonee ahEKTUBHBIN anNropuT™M YNpaBneHns




AKTYAJIbHOCTb M HAYYHAA HOBU3HA

AKTyanbHOCTb

MupoBas TeHOeHUMS K 3HeproadeKkTnBHLIM CUCTEMaM
YBenu4eHne YNCNEeHHOCTN HaceneHns

YBennYeHne aTaxHOCTN 30aHNIA

Hay4yHas HOBM3Ha

HoBbI nogxog k pa3paboTke anroputma ynpaeneHus
[elueBnsHa TeCTUPOBAHNS

bbicTpas HarnsgHas oueHka adheKTMBHOCTY Be3 3HaUMTENBHBIX pecypco3aTpaTt




CMNOCOBb TECTUPOBAHWA MPOIPAMMBI
YNPABJIEHWA

[Ins TeCTMpOBaHMA NporpamMmbl yrpasneHust Bbin BbIdpaH MHHOBALIMOHHBIN
cnocob. TexHnyecknit yHnBepcuteT MnbmeHay MMEET yaaneHHyo
nabopatoputo GOLDI ¢ duanyeckon mogensto nudrTa.

[TabopaTopunsi NO3BONSET TECTUPOBATL pa3paboTaHHbIE anropuTMbl yrpaBrieHns 6e3
(PUHaAHCOBLIX 3aTpaT

[Onsa 3agauu TECTUPOBaAHNA C CTOXaCTUHECKNM XapPaKTEPOM BbI3OBOB MOJ1b30BATENAMU
BO3HWKNa HE0OX0AMMOCTb B CO3AaHMN reHepartopa BbI3OBOB.

['eHepaTop BbI30BOB BbINOMHEH Ha sA3bike JavaScript. OH nepedaeT Yncno ¢ Kakoro
9TaXa BbIMNOSHEH BbI30B U TAKXKE HA KAKOW 3TaxX NoNb30BaTENb XeNaeT exaTb




APXUTEKTYPA YOAJIEHHOW NNABOPATOPUM

W ([T

JlabopatopHuit i .
[CEpBEp

[nra 6moky y [TuHa oy [luHa 6moky

Beb xmieHT

Bineo e peansHOMYy Haci

s ! 8 - CAN Interface s b S
Crneynavia ‘ » Y 1112 .01 xepysaroix |

3apanTakeHHs dairy I

T'nanau crany cuctemu —=
—— Bnok saxmcty bn XUICTY

5 biz dizrraHOI cHcTeMM izpraHOI crcTeMM
Bnoxk kypyeanus g




TTouarox

OHIKYVEAHHA

EATKPHTHX ESpS

BITOK-CXEMA
[NPOrPAMMBI
YINPABJIEHNA

HaCTYMHOIO




BITOK-CXEMA
[NPUHATUA
PELLIEHWA

OTKPbITUA 1
3AKPbIT/A
[IBEPEW

IMouarox

Komanou nma MK Cror=1, ITyck=0.
Bropv=0, Brz=0, ILnagxno=0.

Murye gac ouikyeas
EiIKpHTHX fEepeit 260 €

KOMZ3HO2 2KPHTTA 3 xabi

€ nepemkona &

Biaxpuru asepi

Jeepi Biaxputi?

oteopi?

3axpHTH OBl

O6pobka uepru
EHKOHZHHR




ITouaTok

5

1

Komauanu nna MK Cron=1.
IIycx=0, Bropy=0, Bunz=0,
IInaguo=0.

OESpX MpPHIHAYSHM
EHIIS TOTOYHOTO !

Komanmi ga MK Cror=0, ITycx=1. Hozepx
Bropy=1. Brr=0, [Inagxo=0. TPHIHIUSHHT
sbiraeTeca 3
MOTOYHHEM

ENMOK-CXEMA .
cexcop ITycx=1. Bropy=0. Banz=1.

MOHATKY
TRMEMYERHHF? IInaguo=0

MPOBEPKM
ABAPUVHOW N

Komauau gna MK Cron=0,

‘ : M TyA M M s Cnpawozas ' Komanau nna MK Cron=0,
e ITyck=1, Bropy=0. Bunz=1.

TO4HOL
SYTIHHKHR IInaguo=1.

Crpamosas
CEHCOP TOYHOL

SYIHERH]




*  BbInonHeH pacyeT anekTpornpueoaa Ha 0CHOBE aCUHXPOHHOIO ABUraTen4.
° Onpe,qeneHbl MOMEHTbI Ha Baly ABUraTend B pas3finvHbIX cbasax ABWXEHNA

PerynupoBka CkopoCTY ABMraTens OCyLLECTBNSETCS C NOMOLLbI Npeobpa3oBaTens YacToThl

Ilepenarue uncio
penykropa

i=40 ki KaHaTOREmY4MIT
VFD-VL|---| 5AH B paiyc R=0,2625

Kabina nidpra
Maca mv=630 &r.

Maca 0 < mu < 400 K2

Mc = (mu+mv-mc)*g*R /i
w=i'v/R )
Jm = J + (Jp+(mu+mv+me)°'R? /i? Ilpomeara
dw/dt = (M3 - Mc) / Jm M mc e




NEPEXOLHBIE MPOLECCHI [MPU MYCKE
NBUTATEINA




N3MEHEHWE MOMEHTA TP/ TTYCKE W
TOPMOXEHN




TAXOI'PAMMA C JONMOCCAAKAMK




TAXOI'PAMA BE3 AOMNOCALOK




M3MEHEHWE CKOPOCTM 1-HOBbIA ANTOPUTM




M3MEHEHWE CKOPOCTU 2 — CTAPBIV AJITOPUTM




W¢H ‘LHIWON

— o

W4H ‘LHIWO|A]




BbIBO[

Pa3paboTaHHbIN anroputM ynpaBneHus no3BonseT 3koHOMUTb 10 40%
ANeKTPO3Hepruu. MpUMEHeHNe YaCTOTHOTO PEryrMpoBaHUs 3HAYUTENBHO
MOBbILIAET KOMGOPTHOCTb NPU ABMKEHWUN KaOWHbI, YBENUYMBAET
[I0NTOBEYHOCTb MEXaHN4Yeckoro 0bopyaoBaHus, a Takke obecneynsaet
6OnNbLLYI TOYHOCTb OCTAHOBKM.

TaKkke NnaBHOE PErynmpoBaHs CKOPOCTY C NpeobpasoBaTenem YacToThbl
MO3BOJISET CHU3WUTb SKCMNyaTaLMOHHbIE pacTpaThl. ITO 3HAYNUTESIBHO
YMEHbBLUAET LIMKNNYECKNe AMHAMUYECKE BUOPALIMOHHbBIE HArpy3K.




